
Ａ：そう思う
Ｂ：どちらかといえばそう

思う。
　Ｃ：どちらかといえばそ

う思わない
Ｄ：そう思わない

12月 42 13 4 0

今年7月 35 23 2 0

12月 47 6 6 0

今年7月 31 27 2 0

12月 18 31 8 2

今年7月 20 29 7 1

12月 35 22 2 0

今年7月 34 23 3 0

12月 37 17 5 0

今年7月 34 20 4 1

12月 33 19 6 1

今年7月 30 20 5 1

12月 27 29 3 0

今年7月 27 29 4 0

12月 9 35 12 3

今年7月 16 29 10 1

12月 35 17 5 2

今年7月 32 20 5 2

12月 43 16 0 0

今年7月 47 13 0 0

12月 43 16 0 0

今年7月 44 16 0 0

12月 45 12 2 0

今年7月 49 11 0 0

12月 43 15 0 0

今年7月 42 17 0 0

12月 46 11 2 0

今年7月 45 14 1 0

12月 47 11 1 0

今年7月 42 18 0 0

12月 44 14 1 0

今年7月 38 22 0 0

12月 47 11 1 0

今年7月 45 14 1 0

12月 45 13 1 0

今年7月 39 20 1 0

17　保護者として、子ども
のことについて気軽に教師に
相談することができる。

18　教師は、子どものこと
をよく理解している。

11　保護者や地域とのつな
がりを大切にして、保護者や
地域の願いに応えている。

12　学校行事や授業を参観
する機会をよく設けている。

13　地域の特色を活かした
教育活動を行っている。

14　台風・地震・不審者へ
の対応など安心・安全な学校
運営に努めている。

15　教師は、子どもの学力
の向上に努めている。

16　教師は、子どもの話を
丁寧に聞こうとしている。

10　教育方針や活動内容を
わかりやすく伝えている。

Ｒ３年度　櫛形小学校　保護者アンケート１２月（参考：本年度７月）

１　学校へ行くのを楽しみに
している。

２　仲のよい友だちがいると
言っている。

３　誰にでも、あいさつする
ことができる。

４　自分を大切にし、のびの
びと学校生活を送っている。

５　学校での学習が身につい
ている。

６　家庭学習に毎日取り組ん
でいる。

７　思いやりの心や優しい心
が育っている。

８　相手や場面に応じた適切
な言葉づかいができている。

９　保護者宛の文書や「学年
だより」など学校からの連絡
は、必ず見せている。

Ａ：そう思う　　Ｂ：どちらかといえばそう思う。　　Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかといえばそう思う。

Ｃ：どちらかといえばそう思わない Ｄ：そう思わない



Ｒ３年度　櫛形小学校　保護者アンケート１２月（参考：本年度７月）


